

台湾澎湖空难造成 48 人罹难

习近平向空难遇难同胞表示哀悼

正在拉美地区访问的中共中央总书记习近平得悉台湾一架客机失事造成重大人员伤亡,深感痛心,他专门要求国务院台办即向台湾有关部门转达他本人和大陆人民对遇难者的深切哀悼、对其亲属的诚挚慰问。

台湾复兴航空 24 日 6 时 30 分发表声明,经统计,23 日晚在澎湖发生的空难造成 48 人罹难,伤者 10 人。
(据新华网)

相关新闻①

台湾失事客机 两黑盒子已找到

台复兴航空偏离航道导致坠机事故,飞航安全委员会执行长王兴中上午与调查人员赶赴失事现场,他说失事班机上两个黑盒子,7月23日晚就被搜救人员找到,不过受到强力撞击,外部已经扭曲变形,是否伤及内部资料,仍需经过干燥、拆解后才能得知,若顺利最快一周可完成解读。

王兴中表示,失事班机调查重点包括现场量测、残骸散落位置、航道、撞击点及撞毁几处民宅等信息搜集,及黑盒子解读结果分析比对,大约需3个月才能完成。

“民航局长”沈启表示,根据乘客数据显示,搭上失事班机有两名法国籍台大医学院交换学生,而生还者中并没有外籍人士,分析可能凶多吉少。
(据海外网)

相关新闻②

台失事客机罹难者赔偿 初步规划为 100 万元

据台湾“中央社”报道,复兴航空初步规划先提供伤者与罹难者家属慰问金 20 万元,罹难者丧葬费补助 80 万元(新台币,均同)。

台湾复兴航空说明,机上旅客除 2 位外籍旅客,其余 52 名乘客及 4 名机组员均为台湾籍。

经统计,罹难人数 48 名,伤者 10 名。受伤旅客已分别送往当地的医院。

复兴航空初步规划,先提供伤者与罹难者家属慰问金 20 万元,罹难者丧葬费补助 80 万元,并全力展开善后相关事宜,积极配合民航局及飞安委员会进行调查工作。
(据新华网)

习近平就中华全国供销合作总社成立 60 周年作出重要批示

供销合作社是促进农村经济社会发展的重要力量

纪念中华全国供销合作总社成立 60 周年电视电话会议 24 日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就继续办好供销合作社作出重要批示。他强调,供销合作社是促进农村经济社会发展的重要力量。今年是中华全国供销合作总社成立 60 周年。60 年来,供销合作社紧紧围绕党和国家工作大局,在促进农业农村发展、

保障商品供给、服务城乡群众等方面作出了重要贡献。向全国供销合作社系统广大干部职工致以诚挚的问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺。

习近平指出,在新的历史条件下,要继续办好供销合作社,发挥其独特优势和重要作用。各级党委和政府要关心和支持供销合作社改革发展,供销合作

社要全面深化改革,加快建成适应社会主义市场经济需要、适应城乡发展一体化需要、适应中国特色农业现代化需要的组织体系和服务机制,努力成为服务农民生产生活的生力军和综合平台,谱写发展农业、富裕农民、繁荣城乡的新篇章,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。
(据央视网)

关注马航 MH17 空难

马航 MH17 航班遇难者遗体“魂归故里”



7月23日,马航MH17航班坠机的第一批遇难者遗体已经被运到荷兰艾恩德霍芬。

大约有 200 具马航坠机遇难者遗体被运抵荷兰,国王威廉·亚历山大偕王后马克西玛与许多悲伤的亲属,一同在艾恩德霍芬机场迎接。当遇难者遗体从运输机上抬下时,国王夫妇手握在一起,难抑悲伤之情。荷兰政府已经宣布 7 月 23 日为全国哀悼日。
(据新华网)

阿尔及利亚航空失联客机已确认坠毁

据中央电视台新闻中心官方微博消息,阿尔及利亚航空 MD83 客机在起飞 50 分钟之后失联,目前已确认在尼

日尔首都尼亚美坠毁。24 日,一架由西班牙 Swift Air 运营的阿尔及利亚航空 MD83 客机在起飞

50 分钟之后失联,目前已确认在尼日尔首都尼亚美坠毁。客机上有 110 名乘客,6 名机组人员。
(据人民网)



南湾湖酒业
NANYANG LAKE LIQUOR

南湾湖生态酒



天然生态 明月千里寄相思

信阳市南湾湖酒业有限责任公司
公司地址 信阳市荣基广场 4 栋 105
总经理 刘俊杰
联系电话 15839729519